

17.06.2017

**Явление 4096-ричной Парадигмы Жизни
Человека Планеты Земля.**

... Жизнь Человека – это некий Огонь, заполняющий тело Человека, особого порядка, он фиксируется на явлении Части Монада.

Монада эволюционирует, развивается, имеет свои параметры и показатели.

Стандартно в Монаде Человека горит 4096 Пламён Огня Жизни. Перспектива – 16384 Пламени, по 16384-це Человека и количеству ВЦР, их осуществляющих.

Каждое Пламя Огня Жизни имеет свое Ядро Жизни – источник Жизни каждой Части.

Ядро Пламени находится в Ядре Жизни Человека.

Вопрос в начале Жизни Части Человека. Когда наступает ядерная взаимоорганизация всех условий, возможностей, реализации той или иной Части, должен свою работу произвести источник Жизни, чтобы Часть зажила. Вот здесь в Монаде прячется очень важный процесс переключения.

Слово «Парадигма» предполагает не просто знание Синтеза, а некую общую концепцию внешне применённой Жизни этим Человеком.

Из Синтеза вы должны знать базовые Основы. Синтез нацелен на внутренний рост.

Я Есмь состоит из набора Парадигм:

Парадигмы образования, Парадигмы философии, ... разных Парадигм развития.

Парадигма – это концепция максимально широкая и глубокая,

которой вы владеете, создающая основу вашего мировоззрения или взгляда на окружающий мир. Парадигма – это разные стратегические перспективы, которые вы сами себе складываете.

Парадигма – источник мировоззрения.

Базис философии – это мышление. Если мы умеем думать по-другому, мы – философы.

Между Волей и Духом – Парадигмальный Синтез. Синтез Воли и Духа. Вышедшие тома книг «Парадигмы» – они создают фон Новой Воли Отца и базис Духа современности.

Нет Парадигмы – нет нового Духа. Парадигма должна встать в Духе каждого из нас – Есмь.

Есмь парадигма – Есмь Дух. Парадигма – как раз писанная Воля Отца.

Нет Парадигмы – нет перевода Воли в Дух.

Смысл Парадигмы – обозначить перспективу развития.

Не объяснить – это теория, не доказать – это опыт, а обозначить, чуть-чуть рассказать, как это, и показать перспективу – «туда». Чтобы потом пришли теоретики и практики и сделали теорию и опыт, обосновали.

Парадигма – это концептуальный взгляд на жизнь, кто ты есть.

Парадигма Отца – это определённая концепция ... с описанием чётким, однозначным, регламентированным, со стандартами, в рамках которой развивается каждый из вас.

Парадигма Отца – это определённая система условий, записанных стандартов, записанных законов, правил ваших посвящений, творений ваших статусов – то есть всего во

всём, что вы знаете в синтезе лично о вас, сложенная в одну концептуальную картину, которая и записана текстовкой (*знаменитые огненные письмена в книжках «Две Жизни»*) и одновременно это голограмма, каким вы должны быть, как Отец вас видит. Соответственно, каким вы должны быть – Отец туда фиксирует свою Волю.

В Парадигме Отца – какими мы должны быть идеально в выражении Отца собою.

Парадигма – это нуль-область распространения Духа с записанной Прасинтезностью в нём и рождающая Я Есмь каждого из нас. Нуль-область – это нуль-переход. То есть, нужно войти в ноль, а потом совершить переход. … эта нуль-область распространения Духа – дух распространяется в объёме нуля с записанной Прасинтезностью в Духе для свершения перехода в Я Есмь.

В этом направлении действует Я Есмь — это нуль-переход с записанной Прасинтезностью Духа. И в этом существует

Парадигма. Поэтому Парадигма — это не только абстракция, которая куда-то запишется. Она будет записана в ваш Дух, образует границы Я Есмь, в этом Я Есмь появятся нуль-переходы распространения вашего Духа. То есть, перспективы его деятельности и масштаб распространения, область, в котором он может существовать. Но для Метагалактической Империи, область будет, какая? Метагалактическая. Одна из Метагалактик по вашей подготовке. Смысл в этом.